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Opdracht 1B
Diagnostische toets schrijfvaardigheid 

Naam: 

Deel 1  Woordenschat

Kies voor elke zin het juiste woord. NB Er staan meer woorden dan je nodig hebt.

anomalie ■ beklijven ■ chargeren ■ imperialisme ■ interventie ■ intrinsiek ■ 
kwantificeren ■ negatie ■ omissie ■ patstelling ■ redundantie ■ remedie ■ steekhoudend 
■ stringent ■ synchroon ■ tendentieus ■ wijdverbreid

	 1	 Het kapitalisme wordt door tegenstanders vaak in één adem genoemd met het 

.

	 2	 De  van een onafhankelijke tussen­

persoon maakte het mogelijk dat het geschil tussen de twee bedrijven snel werd bij­

gelegd.

	 3	 Na een fase van  kwam hij langzamer­

hand tot inzicht.

	 4	 Bij influenza is in bed liggen en uitzieken de enige 

.

	 5	 Het  laten lopen van onze 

productielijnen is centraal geregeld.

	 6	 In een serieuze discussie moet je ervoor zorgen dat je met 

 argumenten komt en niet met drog­

redenen.

	 7	 Je kunt beter niet de nacht voor het tentamen alles snel doornemen. Op die manier 

zal er van de leerstof niet veel .
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	 8	 Het overleg tussen werkgeversorganisaties en de vakbonden is in een 

 terechtgekomen. Beide weigeren iets in 

te leveren van hun eisen, waardoor een oplossing uit zicht raakt.

	 9	 De fractieleider van de VVD vindt dat de regering in gebreke blijft. Volgens hem zijn 

er  maatregelen nodig om de inflatie 

terug te dringen en doet de regering te weinig.

	10	 Dat er destijds een onvolledige bronvermelding is opgenomen is een ernstige 

 in het onderzoek.

Aantal punten deel 1 (max. 10): Uitslag: voldoende / zwak / onvoldoende

Deel 2  Correct taalgebruik

De volgende zinnen bevatten taalfouten en fouten in de woordkeus. Onderstreep de 
fouten en herschrijf de zinnen.

	 1	 De aanwezigheid van OPC is een signaal dat de immuunsysteem ernstig verzwakt is.

 2 Men kan na het drinken van alcohol bovendien minder goed weren tegen plasmodium-
parasieten.

	 3	 Het is van belang om het aantal beschermende diersoorten niet te verkleinen.
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	 4	 Het gevaar bestaat dat de groep die uitstekend Engels spreekt, de andere groepen 
gaat beheersen.

		

		

	 5	 Het tweede communicatieprobleem gaat over daadwerkelijke vertraging dat hoofd­
zakelijk door de vergunningsprocedure is ontstaan.

		

		

	 6	 Het inzetten van intermediairs draagt waarschijnlijk niet positief bij aan het verklei­
nen van de afstand tussen bewoner en corporatie. Als de intentie van de woningcor­
poratie is om bewonersparticipatie als instrument in te zetten.

		

		

		

	 7	 De Griekse regering reageerde na rapporten van april 2009 verontwaardigd over wan­
trouwende uitlatingen van Eurostat.

		

		

	 8	 Daarnaast kan gedacht worden aan de bevoegdheden die aan de burgemeester toe­
komt.
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	 9	 Politiek was niet alleen meer voor een kleine elite maar echter voor alle burgers die 
nieuwe rechten en plichten hadden.

		

		

	10	 Een hele serie klachten kwam binnen bij de klachtencommissie, maar beantwoordde 
men pas na het weekend.

		

		

Aantal punten deel 2 (max. 10):                     	 Uitslag: voldoende / zwak / onvoldoende
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Deel 3  Spelling
 

Door een aantal Taiwanese bedrijven word binnenkort een distributiecentrum gehuis­

vest in Rotterdam. Dit centrum is bestemdt voor tijdelijke opslag van goederen die men 

later doorvoerd naar andere landen in Europa of die men verhandeld in Nederland. De 

geplandde oppervlakte van het centrum is 3000 m2; bij succes breidt men de komende 

jaren uit. David L. Liu, door Taiwan aangesteld als onderhandelaar, bevestigd de tot heden 

geheime onderhandelingen. De voorlopig geformuleerde overeenkomst vermeld het 

noordwestelijk industrieterrein als vestigingsplaats.

 
Aantal punten deel 3 (max. 10):                     	 Uitslag: voldoende / zwak / onvoldoende
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